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ДВНЗ «Мелітопольський промислово-економічний коледж» 

В сучасних умовах одним з найважливіших факторів, що зумовлює масштаби і темпи 

розвитку промислового підприємства, є обсяг і структура фінансових ресурсів у 

розпорядженні підприємства. Фінансові ресурси – загальна сума власного, позиченого й 

залученого капіталу, що використовується підприємствами для формування своїх активів і 

здійснення виробничо-господарської діяльності з метою одержання прибутку. 

Питання фінансового забезпечення та підвищення ефективності використання 

фінансових ресурсів відносяться до найактуальніших для більшості суб'єктів 

господарювання у зв'язку з їх незадовільним фінансовим станом. Необхідність їх розв'язання 

особливо зростає в сучасних умовах. Інноваційний розвиток економіки України зумовлює 

необхідність всебічного дослідження проблем фінансування суб'єктів господарювання, 

зокрема, процесів формування та використання фінансових ресурсів як основи фінансового 

забезпечення господарської діяльності підприємств. За таких умов важливим стає 

застосування сучасних механізмів, принципів, ефективних методів, інструментів в 

управлінні підприємствами для фінансування необхідного обсягу витрат та забезпечення 

бажаного рівня доходів. 

Складність і різноманітність зовнішніх і внутрішніх фінансових відносин суб'єктів 

господарювання, посилення конкуренції на фінансових і товарних ринках визначають 

необхідність високоефективного управління фінансовими ресурсами підприємств з 

імплементацією світового досвіду й урахуванням вітчизняних реалій. Нові умови 

господарювання змінюють застарілі стереотипи і відзначають зростаючу роль науково 

обґрунтованих підходів до формування стратегії управління фінансами підприємства. 

Нестача фінансових ресурсів негативно впливає на виробничо-господарську 

діяльність підприємств, спричиняє виникнення та зростання заборгованостей перед 

суб'єктами господарювання, по оплаті праці та сплаті податків. При цьому зменшуються 

можливості фінансування подальшого розвитку підприємств, скорочуються надходження до 

бюджету. За цих обставин важливого значення набуває формування в достатньому обсязі 

фінансових ресурсів підприємств. Ефективність функціонування підприємств у 

довгостроковому періоді, високі темпи їх розвитку, підвищення конкурентоспроможності 

великою мірою визначаються рівнем використання фінансових ресурсів. Тому одним із 

найважливіших напрямів фінансової політики підприємств на сучасному етапі є формування 

стратегії забезпечення фінансовими ресурсами, яка повинна бути спрямована на 

забезпечення високих темпів зростання прибутку, мінімізацію фінансових ризиків, 

забезпечення необхідної ліквідності. Вирішення цих питань у період розвитку ринкових 

відносин є однією із основних умов виживання підприємств, досягнення стійкого і 

збалансованого їх розвитку. З метою підвищення ефективності механізму фінансового 

забезпечення доцільно впровадити його діагностику, в процесі якої необхідно виявити і 

відповідно класифікувати рівень фактичного стану фінансового забезпечення й ступінь його 

ефективності за обраними критеріями . Для цього слід визначити склад і структуру джерел 

фінансування виробничої діяльності і рівень фінансової стійкості, який досягається завдяки 

наявній структурі джерел фінансового забезпечення; ступінь відповідності структури 

сформованих джерел фінансування структурі активів підприємства, виходячи з особливостей 

його виробничо-господарської діяльності та обраної фінансової стратегії.  

 


